

国内唯一“0开源依赖”认证

任度大模型从算法到应用全线原创

湖北日报全媒记者 张真真

依托任度大模型，一家央企所属研究单位部署的智能研究助手，可将以往2个研究员每天精读10篇研报，提升到5分钟精读100篇，并可自动分析、生成和发送报告。

在一家券商研究院，任度大模型打造的投研智能助理，用户只需以口语提问，它便能迅速给出精准回答，还能定制生成标准投研报告，大幅提升效率、节约成本。

上传学生论文，任度大模型训练出的“AI助教”，可快速分析好其论点、结构；输入调改方向，“AI助教”便能针对性给出修改建议。这一智能论文评阅系统，已获全国众多高校教师的青睐。

任度大模型，由位于武汉未来科技城的传神语联网网络科技股份有限公司（以下简称“传神语联”）研发，是我省首个通过备案审核的生成式人工智能大语言模型。

5月6日，湖北日报全媒记者从传神语联获悉，这一大模型已广泛应用于语言服务、教育、金融、电信、航空航天等重要领域。

“之所以能应用到这些关键领域，是基于我们技术的完全自主可控，任度大模型实现了从底层算法到上层应用的全栈原始创新，即‘根原创’。”传神语联董事长何恩培介绍，任度大模型是国内目前唯一一个通过中国信通院“0开源依赖”认证的大模型，包括无主流开源大模型项目依赖、无主流开源机器学习框架依赖、无第三方开源库依赖、无开源许可证依赖、无已知开源安全漏洞风

险等5个维度，实现技术主权与数据的闭环，有效规避了外部风险。

任度大模型的另一个“杀手锏”，就是将客户动态数据学习网络与推理网络分离，从而实现大模型实时学习和长期记忆功能。何恩培解释说，任度大模型具有负责推理和负责动态学习的两个“大脑”，一方面能显著降低算力成本，仅为同性能大模型1/5至1/10；另一方面，当某些训练数据需要替换时，比如有些法律条款过期时，负责动态学习的“大脑”能迅速更新，而不影响推理，大大提升效率。

2024年以来，任度“双脑”大模型一体机、KAI（企业知识增强智能平台）、任度·素问中医大模型等产品正陆续上市。

“五一”湖北楼市供销两旺

商品房销售面积同比增长逾五成

湖北日报讯（记者张进、通讯员刘登强、盛婷）“五一”期间，湖北各地精准聚焦返乡置业、教育置业、创业置业、改善性置业等市场需求，出台或延续房地产支持政策，举办“宜居湖北”第三届住房博览会等主题房交会、特色房展会，有效激发了市场活力。据省房地产业协会不完全统计，5月1日至5日，全省新建商品房销售面积同比增长52.5%，楼市呈现供需两旺的良好态势。

抓住“五一”返乡人流高峰，推出专属优惠与服务，激发购房热情。黄石市各大项目销售处开通“线上看房+返乡专车”服务，针对异地务工人员提供免费接送看房、异地公积金贷款快速审批等支持，吸引返乡人群利用假期集中选房。随州市出动宣传车5辆，定向推送短信1.2万余条，向返乡人员精准宣传政策、推荐房源。天门市某项目销售经理陈梅介绍，今年以来买房置业的客户中，三成以上是返乡人员。

教育资源是不少家庭购置房产的考量因素之一。武汉市4月30日发布“汉九条”，将多孩家庭购房补贴发放范围放宽至全市。同时，购房者通过安居链平台可在线查询项目对口学校、学位政策及入学流程，实现“教育+住房”一站式决策。宜昌市针对县市居民对子女教育求学需求，组织县市看房团13批次，累计吸引1200余名意向购房者到访城区49个项目。

部分城市结合产业发展，为创业者提供创业置业一体化解决方案。武汉市鼓励商业银行面向在汉就业创业青年群体，提供特色化住房贷款金融产品及多样化还款方式，降低青年创业置业成本。十堰市推出高性价比LOFT公寓，更加适配创业群体需求。随州市对来随创业购房者，给予15平方米购房奖励。

加大高品质住宅项目供给，更好满足群众改善性置业需求。襄阳推出的一批高品质住宅反响热烈，假期全市商品房销售面积同比上升45.6%。“今天能选到自己满意的房子，真的太开心了！”市民刘女士表示，看中的楼盘紧邻商业广场，周边中小学都是优质学校，正好符合自家的改善需求。

掘金“假日经济”，房地产企业还与文旅、科技、家



天门市“五一”房地产展销会设置政策解读专区，为消费者答疑解惑。（湖北日报通讯员 刘银斌 摄）

居、汽车等关联产业联动，为购房者带来“住、购、游、娱”一体化新体验。武汉150个楼盘与红星美凯龙、华为智能终端、东风汽车等企业跨界组团，购房者可一站式完成“选房—家装设计—智能家居配置—购房”全链条消费。宜昌市区40多个楼盘推出亲子风筝节、“山色拾光”画展、“零食大作战”等系列特色活动，将购房需求与休闲娱乐深度融合。荆门市将滑翔伞赛事与优质房源推介相结合，现场达成购房意向50余组。

“政策持续发力与精准营销形成合力，是湖北房地产市场回暖的主要动因。”中指研究院（华中）市场

研究中心主任李国政表示，“五一”期间，湖北各地在精准摸清需求的基础上，针对重点人群出台综合民生政策，通过购房奖励、契税补贴、公积金支持、企业让利、模式创新等措施，促进潜在需求转化为现实成交。

湖北省房地产业协会会长潘世炳表示，湖北坚持“政策+产品+服务”三轮驱动，精准匹配多元化置业需求，通过“人、产、城”融合发展，为新型城镇化建设提供了新动能。随着“宜居湖北”品牌持续深化，湖北楼市正从“规模扩张”转向“品质引领”，将为全国房地产市场高质量发展提供“湖北样本”。

“五一”湖北移动大数据显示 五成以上外省游客在鄂停留超2天

湖北日报讯（记者刘天纵、通讯员王政）5月6日，中国移动湖北公司发布《2025年“五一”大数据报告》。大数据显示：5月1日至4日，湖北共接待省外移动用户游客420.4万人次，来自广东、河南、上海、浙江、重庆的游客数量排名前五，五成以上外省游客在湖北停留天数超过2天，表明湖北已成“五一”深度旅游目的地。

外省游客对哪些湖北景区最感兴趣？数据显示：武汉东湖风景名胜区、襄阳古城、荆州古城历史文化旅游

游市场的“顶流”。出省的湖北游客青睐“中部邻省游”，九江、重庆、岳阳、南阳、长沙是主要目的地。

大量外省游客光临，带动了湖北文创产品热销。据武汉礼物文旅产业有限公司介绍，“蒜鸟”“邪完鸟”等武汉方言玩偶、黄鹤楼冰箱贴和雪糕等系列文创产品受外省游客欢迎，昙华林、亲橙万象汇、黄鹤楼红墙等“武汉礼物”文创店销售额较清明假期增长20%，每日单店销售额均超10万元。

坚持多维研判形势 立足全局找准定位 科学谋划“十五五”时期湖北经济社会发展

（上接第1版）

会议强调，要遵循现代产业发展规律和市场经济运行规律，强化政策引领、改革推动和法治保障，加快推进化工、钢铁等产业转型升级，更好培育发展新动能。要按照“化工园区务必优化布局、化工企业务必

严格准入、化工产业务必转型升级”原则，加快向“安全、绿色、智能和高附加值”方向转型，构建区域分工合理、产业集中布局、园区绿色循环、发展安全高效的现代化化工产业体系。要立足我省钢铁产业优势条件，坚持需求牵引和创新驱动，着眼绿色化智能化加快钢铁制

造转型、着眼分众化个性化加快钢铁品种转型、着眼高端化加快钢铁品系转型，努力促进钢铁产业高质量发展。

会议要求，要积极回应新发展阶段人民群众对高品质生活的新需求特别是对健康快乐的普遍向往，适应人口老龄化、就业形态多样化和人口流动常态化等变革趋势，坚持长短结合、激励约束并重，更加有力有效构建基本医疗保险参保长效机制，完善参保、筹资和待遇政策，不断提升服务质效，尽早实现基本医疗保险全覆盖，努力解决好广大人民群众看病就医的后顾之忧。

造转型、着眼分众化个性化加快钢铁品种转型、着眼高端化加快钢铁品系转型，努力促进钢铁产业高质量发展。

会议要求，要积极回应新发展阶段人民群众对高品质生活的新需求特别是对健康快乐的普遍向往，适应人口老龄化、就业形态多样化和人口流动常态化等变革趋势，坚持长短结合、激励约束并重，更加有力有效构建基本医疗保险参保长效机制，完善参保、筹资和待遇政策，不断提升服务质效，尽早实现基本医疗保险全覆盖，努力解决好广大人民群众看病就医的后顾之忧。